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Ata ordinária nº 029/2017 

 

 ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2017.  

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima nona (29ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo 

Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de comparecimentos verificou-se 

a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima oitava (28a) Sessão 

ordinária, realizada em dois de outubro de dois mil e dezessete. Aprovada por 

unanimidade. Tribuna Popular:Paulo Jesus Porto Correa: Engenheiro Civil deste 

município, iniciou cumprimentando a todos os presentes, agradeceu a 

oportunidade de vir participar a Casa da revisão do plano diretor municipal 

instituído pela Lei 463/2007 e que pelo estatuto das cidades deve ser revisado no 

máximo em dez anos, falou que a tarde já tinham participado da audiência publica 

sobre o PPA. Falou também que eles já estão trabalhando a uns três meses com 

uma equipe de funcionários, composta pelo prefeito, servidores e contratados, 

onde estão fazendo uma capacitação, e já estão chegando ao final e agora irão 

se dirigir as comunidades para realizarem as audiências publicas conforme 

determina o artigo quarenta do estatuto das cidades, disse que os vereadores 

serão muito importantes para divulgarem nas comunidades, para que haja mais 

participação, ressaltou também que eles estão fazendo um mutirão para 

divulgação em sites, jornais, escolas, sindicatos e outros setores da sociedade 

civil constituída no município. Complementou falando da importância do plano 

diretor, que segundo ele é o planejamento da cidade, umas das Leis mais 

importantes, e que como o plano atual já esta com dez anos, certamente muita 

coisa está defasada até pela própria evolução e desenvolvimento, e que agora é a 

hora de com a participação da população e das autoridades, onde ele espera que 

todos se façam presentes, para que até dezembro se tenha pelo menos uma peça 

que represente os anseios da comunidade e que  projete o município pelo menos 

por mais dez anos. Disse que o plano por si só não resolve todos os problemas, 

ele é dinâmico e certamente ao longo de sua implementação e dever de todos 

fiscalizar a sua aplicação, juntamente com o PPA, LDO e LOA. Agradeceu mais 

uma vez o espaço, disse que as audiências serão nos dias 25/10, 01/11 e 08/11 

nas comunidades de Roça da Estância, Rio de Dentro e Sede respectivamente 

todas das dezoito as vinte e duas horas, nos salões comunitários de cada 

comunidade e assim finalizou. Correspondência Recebida: -Ofício nº398/2017, 

oriundo do Poder Executivo que solicita espaço na tribuna Livre da Sessão 

Ordinária do dia 09 de outubro de 2017.-Ofício Circular nº006/2017, oriundo do 
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Poder Executivo que convida para as Audiências Públicas sobre a Revisão do 

Plano Diretor de Desenvolvimento Municipal – PDDM.Projetos de Lei 1a Sessão 

em Pauta (Leitura):Nada consta.-Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):Nada consta.Expedientes: nem um vereador fez uso do espaço. 

Ordem do dia: Nada consta. Comunicados: O presidente convidou para as 

Audiências Públicas sobre a Revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento 

Municipal – PDDM, não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 

sessão._______________________________________________________ 
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